



展覽會散記

桃園農校 得 飛

展覽會場藝術化的佈置，看了實在有點令人爲之心醉，大凡看過了的人，莫不異口同聲叫好，但有誰知道，這一藝術化的佈置是出自四健會花卉組會員的智慧呢？

五月廿七廿八兩天，爲本校第五屆運動大會，同一天，也舉辦本校四健會四四—四五年度作業成果展覽會，凡本校四健會各組，一律參加成

果展覽，各種作業成果、活動相片、工作進度表等，都分門別類的展出。是日，各組會員，包括花卉組，養鴨組、水稻組、蔬菜組、加工組，都盡了他們最大的努力，規模之大，實不亞于其他展覽會，比起去年之第一次

展覽會更有過之無不及。來賓觀眾，以雙手所栽之優良成果，獻給觀眾，巧奪天工的藝術化設計——場門，在各種佈置裡，它首屈一指，極引人注目，這一個場門設計，是花卉組會員們的智慧結晶，盡管場內

有豆腐乳、汽水、橘子水……等，並印有說明書，將製造過程，詳細的說明，供人學習。加工組還供應止渴劑

四健運動民謡

新園鄉四健會主任委員

盧進水

我夾在人群裡緩緩前進，在

美妙玲瓏的會場裡，眼睛真是應接不暇。兩道視線，廻旋飽嗜。

對於藝術我一向是門外漢，但觀衆裡，却有不少藝術涵養很深的

人。他們的高論是：參觀這種展覽會，必須要眼到、心到，然後細細咀嚼體會，其意味才會深長。

花卉組過後是種菜組，會員們

也就虛此行了。

我夾在人群裡緩緩前進，在

美妙玲瓏的會場裡，眼睛真是應接不暇。兩道視線，廻旋飽嗜。

對於藝術我一向是門外漢，但觀

衆裡，却有不少藝術涵養很深的

人。他們的高論是：參觀這種展覽會，必須要眼到、心到，然後細細咀嚼體會，其意味才會深長。

花卉組過後是種菜組，會員們

都有極優良之成果展出。養鴨組顯然與過去不同了，他們有碩大潔白，令人看了就愛的北京鴨展出。養兔組也不落後，有各色各樣的精製不退色的兔皮，掛滿了展覽牆，這是會員們勞動的成果。

總之，這一次展出的，都是四健會成果的精華，因此，外賓看後，對於本省四健會工作有了永久難忘的印象。同時各組會員們也有了接觸觀摩的機會。願各組會員更加努力！

△四健攝影競賽▽

爲了鼓勵會員攝影，四健會刻正按月舉辦攝影比賽。如攝得有關四健會活動的好照片，可由指導員轉交農復會，由該會的專家們評定，每月一次，第一名可得獎金三十元。這些照片將來要送到有關的雜誌上發表。

六、四健推行有目標

健全心胸兼身手

科家智識能明瞭

技術改進亦能曉

精益求精作信條

青年追汎樂過日

遊手好閑不作稽

七、農村過去缺組織

指導方法好不好

會員大家成獸醫

科學研究咱無到

八、臺灣推行四健會

唱歌表演真正適

二、康樂活動有目的

技術改進有亦無

時常開會來報告

一、會員作業要檢討

瘟疫防治能防治

農家經濟尤未直

農家經濟尤未直